

光明路街道助推服务型党组织建设

为进一步加强服务型党组织建设,不断提升基层组织服务发展、服务社会、服务群众、服务党员的能力,光明路街道结合“两学一做”学习教育活动,在街道及19个村居开展了党员综合服务大厅、党员活动室、党建工作室、文体活动室和社会治理室的“一厅四室”建设试点工作。

建立党员综合服务大厅,探索联系服务群众新模式。服务大厅面向街道基层党组织和广大党员,通过建立党内服务体系,整合各方资源,积极探索基层党组织的公开性、事务性工作,提供党务工作咨询、指导、协调等服务。服务大厅按照“服务党员、凝聚人心”的服务宗旨,面向广大党员、基层干部,入党积极分

子和群众,积极开展党务政策咨询、办理党内有关业务、传播党建理论知识、提供党员活动场所、帮扶生活困难党员群众、组织党员志愿者服务、受理反映社情民意、推进区域化党建等工作等八大类服务活动。通过多方面、多层次的服务,发挥好党组织与党员群众之间的桥梁纽带作用,以进一步推进基层党组织和党员队伍建设,使党员服务中心真正成为大家的温馨家园。

建立党建工作室,拓宽党员发挥作用新途径。以倡导文明新风、普及科学精神、融洽人际关系为目标,深入开展“党员领先行”和“支部特色工作”,更好地激励党员立足岗位攻坚克难、创新创优、持续改善和服务发展,充分发

挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员模范带头作用,为街道党工委持续稳定健康发展做出新的更大的贡献。党建工作室统一做到“六个有”,即有办公场地、有标识牌、有服务简介、有工作制度、有计划安排、有文档记录,下设党建e家、乡贤汇、“家门口”党员志愿者服务队、老干部康乐服务中心等机构部门。建立党员活动室,丰富群众文化生活新载体。积极挖掘文化资源,通过夯实基层文化基础、打造特色文化、发展文化创意产业,开展各种喜闻乐见的文体活动,使广大干部职工和辖区居民或读书看报、或运动健身,或唱歌跳舞……既愉悦了身心、交流了感情,又陶冶了情操,居民的素质、品德得到了明显提升。文体活动室的成立,激发了职工顽强拼搏、永不言弃的意志力,坚定了大家健康工作、快乐工作、

枣庄中院捐赠活动在岩湖小学举行

为了让更多的贫困学生感受社会大家庭对他们的关爱与支持,近日,枣庄市中级人民法院党组成员、政治部主任吴家金一行9人带着学习用品赴沙沟镇岩湖小学,开展“情满六一·心系花朵”爱心捐助活动,薛城区法院、沙沟镇相关领导陪同参加了活动。

捐赠仪式由沙沟镇党委书记王涛主持,共有三项议程:一是由王涛书记向参会领导介绍了岩湖小学基本情况及沙沟镇教育现状;二是岩湖小学18位学生接受市中院领导学习用品捐赠;三是市人大代室副主任、挂职薛城区委常委赵志连,市中院党组成员、政治部主任吴家金两位领导分别向受助学生致以节日的问候并提出殷切的希望,鼓励孩子们要心向党、讲品德、见行动,努力学习,全面发展成为社会的栋梁之才。此次活动,市中院领导带来的不仅仅是学习用品,还带来了全院党员干部沉甸甸的爱,带来的是全院干警满满的祝福与希望,在这炎炎夏日里给孩子们送去了一丝清凉。(殷召营)

刘村小学多措并举开展期末复习工作

临近学期末,为了进一步巩固教学成果,提高复习效率,柴胡店镇刘村小学结合学校实际情况,加强教学管理,形成工作合力,狠抓薄弱环节,开展好期末复习。

召开期末复习专题会议,要求全校教师制定好复习计划,有计划有步骤地开展复习工作,把提高教学质量放在重要的位置,做好培优转差工作。抓好常规教育工作,督促学生按时到校,不迟到,不早退,确保上下学时间,做好学生的思想动员工作,调动学生复习的积极性和主动性,提高复习效率。

从学生实际出发上好复习课,热情对待每一位学生,多鼓励、少批评,采用讲练结合的复习方式,将知识点落到实处,切实有效地帮助学生整理、总结、归纳本学期的学习内容,指导学生把握重点,攻克难点,全面提升学生的学习成绩。(周玉梅)

两校增进交流合作 促进共同发展

近日,峨山镇流井小学和甘沟小学联合教研活动。本次教学研讨活动以微课制作为核心,共同研究讨论教学法,提高教学质量为目标。

首先,由流井小学的于秀满老师讲授微课的制作和运用。其次由两所学校的五年级教师共同进行“同课异构”的教学活动。接着,两校骨干教师齐聚会议室开展说课评课活动。研讨会上两校的骨干教师积极发言,各抒己见,整个会场

呈现出自由、民主的研讨氛围。然后由甘沟小学的教导主任对如何打造高效课堂作了专题报告。最后大家达成共识,向课堂要效率,向课堂要质量。老师永远不要轻视课堂,课堂效率是提高学生成绩的根本。

通过本次研讨活动,两校的教师能够取长补短,建立了深厚的友谊,使参加活动的每一位老师能在这种互相交流合作中学习和成长。(董超 孙景鹏)

薛城区教育局举行“安全教育优质课”评比活动

为积极推进全区中小学安全教育的健康发展,提升学科教学水平,充分发挥安全教育课在提高学生安全知识和自救自护能力中的积极作用,结合市、区“安全生产月”有关要求,区教育局于6月1日至2日在枣庄四十四中学、薛城区临城街道南临城小学、薛城区泰山路小学分组举行“安全教育优质课”评比活动。此次活动历时两天,28位参评教师分

别为各镇街教育办、区直各学校通过赛课选拔产生的安全教育课专、兼职教师。活动分初中、小学区直、小学镇街三组,同时进行,共评选出一等奖16名,二等奖12名。

此次活动,大大提高了学校及师生对安全教育课的重视,更好地推进了“安全教育优质课”工程的进程,为“安全教育月”系列活动的顺利开展拉开了序幕。(高红霞)

“益暖齐鲁,为爱同行” 枣庄公益助学活动走进沙沟镇中心小学

6月5日,由山东省团委、文明办、太平洋寿险枣庄中心支公司联合组织的“益暖齐鲁为爱同行”公益助学活动在沙沟镇中心小学举行。枣庄市希望工程办公室主任王蕾,中国太平洋人寿保险股份有限公司枣庄中心支公司党委书记、总经理姜岩同志,薛城区教育局副局长王端伟,薛城区团区委副书记王硕,太平洋人寿保险股份有限公司枣庄中心支公司薛城支公司经理孙帅,沙沟镇分管教育副镇长侯凯,沙沟镇教育办主任李振出席了助学活动。活动主要有四项议程:由沙沟镇副镇长侯凯致欢迎辞,

并对爱心企业的善举表示感谢;由太平洋寿险枣庄中心支公司向沙沟镇中心小学捐赠价值2万元图书和1万元助学金;由团市委希望办主任王蕾同志,太平洋寿险枣庄中心支公司党委书记、总经理姜岩同志为图书室揭牌并分别就本次公益助学活动作重要讲话;由参会领导和学生一起到学校图书室整理图书并上架。此次公益助学活动再次见证了各级团委及社会各界一直以来对农村孩子的关爱,在全社会营造了浓厚的助学氛围,给广大农村师生带来巨大的精神动力。(杨其峰 徐娜 王洁茹)



近日,山亭区桑村镇芹沃村农民在收获小麦。(李宗宪 陈永 摄)

土豆增收助脱贫



近日,山亭区城头镇周庄村大丰收家庭农场员工李玉梅正在忙碌着为马铃薯套袋。连日来,城头镇各家庭农场紧紧抓住春季马铃薯收获时节,组织贫困农场工作人员进行马铃薯套袋、装箱、装车等劳动,为每户在农场工作的贫困村民带来2000余元收入,助力脱贫致富。(马西伟 摄)

永安镇组织开展三夏防火防汛工作



为贯彻落实市、区三夏生产暨秸秆禁烧工作会议精神,日前,永安镇组织召开了三夏防火防汛暨秸秆禁烧工作会议,全面安排部署三夏生产工作,深入推进双城同创工作。全镇各村科级干部、包村人员、各村社区书记、主任、副书记、自然村负责人,以及三夏防火领导小组、防火指挥部有关人员100余人参加了会议。

会上,镇分管镇长宣读了《关于加强三夏生产暨秸秆禁烧工作的实施意见》,镇党委书记与各村负责人签订了



连日来,文化路街道的创卫步伐如火如荼地进行着,虽然天气炎热,但丝毫没有影响全街干部职工的创卫热情和干劲。图为5月31日,文化路街道孔庄社区对辖区违规搭建和卫生死角进行拆除和清理。(葛玺 郭静静 摄)

邱军涛:以村民脱贫致富为己任

罗国庆

邱军涛现为山亭区凫城镇西崂山村党支部书记、村主任,山亭区第九届人大代表。作为一名支部书记,他始终不忘初心,以带领群众脱贫致富为己任;作为一名人大代表,他时刻牢记“人民选我当代表,我当代表为人民”的宗旨,积极为村民办实事、办好事,赢得了广大群众的高度赞誉。

1984年出生的邱军涛,是土生土长的农村人。2003年中专毕业后,在五年的时间里,他从事过临时工、司机等多种职业。面对理想与现实的差距,一向不服输的他,毅然决定自主创业。2008年枣庄房地产开始崛起,他以敏锐的目光和聪慧的才智,做起了外墙保暖、地暖等工程,经过三四年发展,不仅业务涉及整个枣庄市,而且还带出了一支拥有100余名工人的工程

队。

由于常年在外,邱军涛很少回老家。有一次回家,他看到村民仍走在泥泞的乡间小道,吃水还靠挑人抬,农田灌溉水渠无法使用,贫困家庭吃水困难。这一刻,他的心就像针扎一样,现在的农民真苦、真穷、真累、真穷。于是,他下定决心,一定要为村民干些实事、干些好事,让村民脱贫致富,过上好日子。

2014年10月,邱军涛以全票当选村支部书记。为了凝聚班子合力,增强村“两委”成员的积极性,投入10万元,实施了村委会办公楼扩建工程,既为广大党员和群众提供了宽敞明亮的活动场所和学习阵地,又美化了村容村貌,提升了形象魅力。西圩子自然村地势南低北高,每逢雨天,道路泥泞、地滑难行。他毅然

决定投入25万元,实施户户通道路硬化工程,完成道路硬化3.7公里,极大地方便了村民出行。金山腰自然村常年吃水困难,全靠肩挑人抬,老、弱、病、残等弱势群体吃水更为艰难。在他的带领下,实施了自来水户户通工程,彻底让200户、700余人吃上了干净放心的自来水。面对农田灌溉难题,新建灌溉水渠1500米,可满足700亩农田同时灌溉。同时,又新建了3处健身广场,组织开展广场舞、消夏电影等活动,丰富了群众文化生活。

2016年2月,精准扶贫进入脱贫攻坚的关键期。想到贫困户提襟见肘、饥寒交迫的生活场景,他抱定必胜的决心,带领村“两委”成员,走村入户,深入调研。认真分析致贫原因,制定脱贫措施,并建档

立册,因户施策、因人施策,确保贫困户如期脱贫。对有一定技能的贫困户,全部安排到自己的工程队工作,目前已安排4人就业,月均收入达3000元。对有劳动能力的贫困户,根据个人意愿和季节时令,安排到本村家庭农场务工,具体负责蔬菜种植、管理和收获,已安排20余人就业,月收入在1200元以上。特别是对既没有劳动能力,也没有消费能力的贫困户,采取光伏扶贫的方式,共安装分布式光伏电站300千瓦,覆盖贫困户100余户,贫困户每人每年可得到分红560元。一件件的惠民实事,一个个的民生工程,无不让村民伸出拇指赞不绝口。

他时刻提醒自己“人民选我当代表,我当代表为人民”绝不是一句简单的口号。自从

